



Smlouva o prodeji dříví formou dražby

Prodávající:

Obchodní název:

Adresa:

IČO:

DIČ:

Dražebník:

Obchodní název: DEBLICE - lesy s.r.o.

Adresa: Deblice 174, 289 01 Dymokury

IČO: 27103803

DIČ: CZ27103803

Předmět dražby:

Dříví, evidované pod evidenčním číslem, v množství a kvalitě specifikované v dražebním seznamu.

Další upřesnění:

Jedná se o vzestupnou dražbu jednotlivých kusů (výřezů) dříví.

Průběh dražby se řídí dražební vyhláškou.

Za dříví na dražební ploše zodpovídá dražebník po celou dobu dražby (od doby návozu dříví až po expedici).

Dopravu dříví do místa konání dražby a vykládku dříví v místě konání dražby zajišťuje a hradí prodávající, pokud není domluveno jinak.

Dříví umístěné do dražby musí splňovat požadavky na jakost viz zóna A v tabulce 1 níže. V případě nedodržení těchto požadavků hrozí ponížení množství přijatého do dalších dražeb (zóna B a C), neumístění daných sortimentů do dražby (zóna C) a bude navýšena Dražební provize (zóna C).

Do dražby musí být přijato pouze takové množství dříví, které bylo předem avizováno telefonicky na tel. +420 773 169 640 nebo e-mailem na adresu martin.cizek@deblicelesy.cz a dražebníkem potvrzeno. Dříví nad rámec avizovaného a potvrzeného objemu nemusí být do dražby přijato.

Tabulka 1: Klíč k určení provize

Dřevina	Jakost	I.	II.	III. A	III. B	III. C	III. D																							
	Tl. st.																													
DB	3a	X	X	zóna C	zóna C	zóna C	zóna C																							
	3b	X	X	zóna B	zóna C	zóna C	zóna C																							
	4	X	zóna A	zóna A	zóna B	zóna C	zóna C																							
	5	zóna A			zóna A			zóna A	zóna B																					
	6									zóna A	zóna A	zóna A	zóna B																	
	7													zóna A	zóna A	zóna A	zóna B													
	8																	zóna A	zóna A	zóna A	zóna B									
	9+																					zóna A	zóna A	zóna A	zóna B					
3a	X																									X	zóna C	zóna C	zóna C	zóna C
3b	X																									X	zóna B	zóna C	zóna C	zóna C
4	X		zóna A	zóna A		zóna B	zóna C																			zóna C				
5	zóna A	zóna A			zóna A	zóna B																								
6								zóna A	zóna A	zóna A	zóna B																			
7												zóna A	zóna A	zóna A	zóna B															
8																zóna A	zóna A	zóna A	zóna B											
9+																				zóna A	zóna A	zóna A	zóna B							

zóna A	Sortimenty, které splňují požadavky pro umístění do dražby.
zóna B	Sortimenty, které nesplňují požadavky pro umístění do dražby. V případě podílu přes 20 % hrozí ponížení množství přijatého do dalších dražeb!!!
zóna C	Sortimenty, které nesplňují požadavky pro umístění do dražby - tyto sortimenty nemusí být do dražby přijaty, v případě jejich přijetí se stanovuje dvojnásobná provize!!! Hrozí ponížení množství přijatého do dalších dražeb!!!

Stanovení vyvolávací ceny a platební podmínky:

Vyvolávací cenu stanovuje dražebník.

Cena za vydražené dříví vychází z vítězné ceny draženého kusu dříví po odečtení dražební provize.

Seznam vydraženého dříví jako podklad pro fakturaci bude prodávajícímu zaslán max. následující den od konce dražby.

Fakturovaná částka bude uhrazena prodávajícímu dražebníkem ve lhůtě splatnosti 14 dní ode dne vydražení dříví.

Dražební provize:

Dražební provize se odečítá z vítězné ceny, je sjednána odstupňovaně dle objemu dříví nabízeného prodávajícím.

V případě sortimentů jakosti a tloušťkových stupňů zóny A a B (viz tabulka 1):

do 100 m³ 4,9 %,

nad 100 m³ 3,9 %.

Pro první účast prodávajícího na dražbě se stanovuje provize 3,9 %.

V případě sortimentů jakosti a tloušťkových stupňů zóny C (viz tabulka 1):

do 100 m ³	9,8 %,
nad 100 m ³	7,8 %.

Ostatní ujednání:

V dne

Prodávající:

Dražebník: DEBLICE – lesy s.r.o.

Ing. Martin Čížek